

«За безопасность наших детей»

Под таким названием прошел месячник по защите детей в РФ, в рамках которого были организованы классные часы по профилактике экстремизма, терроризма, пожарной безопасности, БДД. с обязательными инструктажи по правилам дорожного движения, по поведению детей на улице, правилам пожарной и антитеррористической безопасности.

Классные руководители напомнили учащимся основные положения Устава МБОУ СОШ №14, закон Нижегородской области об ограничении пребывания детей в общественных местах в вечернее время, о вреде наркомании и токсикомании, алкогольной зависимости, табакокурения для несовершеннолетних. В МБОУ СОШ №14 прошла тренировочная эвакуация обучающихся и работников школы на случай возникновения ЧС, на которой работники школы и учащиеся показали умение вести себя в экстремальной ситуации. На родительских собраниях родителям также напомнили главные законы обеспечивающие безопасность наших детей, и определяющие меру ответственности взрослых за правонарушения несовершеннолетних.

Уважаемые родители обращайтесь чаще внимание на законы, которые следует соблюдать в повседневной жизни, чтобы гарантировать безопасность детей!

Будем настоящими гражданами России, Будем жить по законам!

